

中共活摘罪续曝光 联合国官员：丑恶行径放YouTube!

2013年9月7日至27日，联合国人权理事会大会在日内瓦召开。中共活摘法轮功器官的罪恶在此次联合国大会、研讨会等活动上连续曝光。多国外交官、多位联合国官员纷纷表示赞赏和支持法轮功学员在国际上勇敢讲出真相。

在本次联合国人权大会期间，薄熙来案9月22日被重判，中共法庭判处薄熙来无期徒刑，剥夺政治权利终身。此前，2012年9月的联合国人权大会上，大纪元总编辑郭君作专题发言，向各国驻联合国代表揭示了薄熙来、王立军、薄谷开来案与活摘器官的关系，震动多国外交官，他们表示，非常关注薄熙来案和中共政局背后的真相，并纷纷向所在国家上级汇报。

联合国外交官明了真相 纷纷支持曝光中共反人类罪

9月19日，法轮功学员陈师众博士向在场参加联合国人权安理会大会的100多个国家驻联合国代表提出对中共活摘器官的指控。中共数次搅场企图阻止。捷克代表在大会公开发言中说，陈师众的陈词是当天最受欢迎的发言。美国、英国、法国、意大利、瑞典、瑞士等国家驻联合国代表也纷纷在大会上公开表示支持。

在中共数次无理搅场时，联合国人权大会秘书处的一位工作人员站在陈师众的身边说：你就在这儿等着，你肯定能完成你的发言。

中共一闹 法轮功学员发言成了最重要的发言

陈师众介绍，这些联合国的高级外交官们显然明了真相。会议结束后，一些国家代表嘲笑中共代表不可理喻的行为，说中共不反对还没有那么多人关注呢。

也有一些非政府组织说，中共这么一闹，法轮功学员这成了最重要的发言了，就



2013年9月7日至27日，联合国人权理事会大会在日内瓦召开。中共活摘法轮功器官的罪恶在此次联合国大会、研讨会等活动上连续曝光。(网络图片)

这一项，你们所有的努力就都值了。有的外交官还表示，如果是有人对他们国家提出批评，他们一定会听，而不是像中共那样不让人说。

陈师众还介绍，在当天的大会结束后，一些代表私下里非常高兴向陈师众表示，支持他的发言。他说，会后大家很轻松、会意、还有调侃中共的意味。

联合国秘书处官员：将中共的行径放到 YouTube 上!

19日当天，联合国大会秘书处要求大会发言人陈师众提供中共搅局的文字材料。同时，秘书处的官员，主动告知怎样取得今天会议的录像，还说要他们就给弄到 YouTube 上去，把中共荒唐的行径曝光。

人权官员：法轮功学员很勇敢 最终一定战胜邪恶

9月14日，研讨会“与联合国合作揭露人权迫害者所受的报复”在下午进行，由联合国特派专员博延尼教授，乌干达人权活动家赛克先生，和“国际人权服务”中心主任林奇先生主讲。他们一致指出，本来一个国家的政府是应该保护其公民的，当一个政权迫害人权时，它必然会压制、报复那些向联合国揭露其违反人权行径的人。这对于国际人权的威胁是巨大的，对国际社会的危害是巨大的。

陈师众博士在当天的发言中指出，所揭露的罪行越邪恶，被揭露的政权越霸道，报复必然越疯狂。法轮功学员揭露的不仅是当今世界最严重的人权迫害，而且中共以活体摘取法轮功学员器官的暴利来支撑这场迫害，是对人类道德底线的挑战，所以中共的

报复也就无所不用其极。

研讨会的主讲人向法轮功学员表示：“你们非常勇敢。有你们这样的勇气，你们一定会最终战胜邪恶的。”

联合国十多办公室接见

此次，联合国人权署下的十几个办公室接见了法轮功代表，包括现代奴役制问题特派专员、信仰自由特派专员、酷刑委员会、非法致死问题特派专员办公室等，双方探讨的问题包括法轮功学员遭活摘器官、酷刑迫害、被强制服用神经药物等多方面问题。

陈师众向联合国官员介绍了中共14年来系统对法轮功的迫害，特别是中共系统的摘取了法轮功学员器官的罪恶。“委员们都表示深切关注，并多次提问。”

陈师众说，“（除了中国）全世界所有的国家不可能在几个星期内找到合适的配型。外国是等，只能找死亡器官，死亡的器官是不能预测的。而中共是找，这只能从活人里面来找。”“中共透露，捐献器官不超过1%。死刑犯每年在2000-3000人，可是中国的器官移植数量远远超过这一数目。”

法轮功学员子女在大陆受到歧视

9月24日，日内瓦联合国保护儿童人权委员会接见法轮功人权代表和受迫害的法轮功学员子女，关切中共系统摘取法轮功学员器官以及迫害青少年儿童的罪恶。他们对山西六岁儿童斌斌眼球被挖和中共活摘器官的非常关注，有关委员非常仔细地询问了这方面的情况。

9月26日，在保护儿童人权委员会质询中共的公开会议上，3位联合国委员3次提出法轮功学员子女受到歧视的问题。◎（李晨）

中共审判薄熙来 仍掩盖其最大的罪恶

2013年9月22日薄熙来被中共法院宣判无期徒刑。薄熙来在中共庭审闹剧中的表演，让人看到其人的丑恶。可是薄熙来最大的罪恶仍然被中共掩盖，那就是他对法轮功学员的迫害，尤其是活摘法轮功学员器官的罪恶。

薄熙来为寻求仕途升迁，以残酷迫害法轮功学员为政治资本，换取了迫害元凶江泽民信任，从大连市市长步步跃为辽宁省长、商务部长、重庆市一把手。其在辽宁当政期间，作恶多端，利用其死党王立军疯狂迫害法轮功学员，几年间，当地法轮功学员被暴力洗脑、劳教判刑、迫害致死的人数位居全国前列。

被抓进劳教所监狱的法轮功学员人满为患，薄熙来便投资10亿元巨款在各地新建新建劳教所和监狱，仅在沈阳市洪区马三家一地就耗资5亿多元，建成中国第一座监狱城，占地2000亩，并兴建马三家女子劳教所。

在薄熙来的指使下，黑恶警察王立军在大连对法轮功学员活摘器官牟取暴利，并发

表了活摘试验论文博取了功名，还领取“光华创新特别贡献奖”。活摘罪行被国际社会称为“这个星球上从未有过的邪恶”。

薄王窜升到重庆后，其暴恶与野心达到了空前膨胀，他们利用“唱红打黑”的手段，践踏司法，残害百姓，对重庆的企业家、政敌、异议人士、上访人员、民主人士和法轮功学员进行毫无人性的清洗摧残、掠夺财产、虐杀迫害，并在重庆建立了巨大的监控系统，以监视窃听人们的正常言行。但薄熙来的毒辣戾暴却受到了江氏流氓集团的欣赏，遂将薄熙来暗定为中共将来的最高掌权人，以延续迫害政策，保证他们的血债不被清算。

薄更是飞扬跋扈，用重金贿赂军方，准备日后发动政变。但人算不如天算，在中共权斗中，薄王二人发生裂变，王为了逃命，乔装改扮，连夜逃到成都美国领事馆，将薄的犯罪证据与政变计划和盘托交给美国官方，酿成了国际事件，导致江泽民政治流氓集团的如意算盘破产。

“薄王”死党的罪行，不光是贪腐、滥权、枉法、政变、淫乱等方面，其真正的罪恶是活摘法轮功学员的器官，最大的罪名应该是“酷刑罪、反人类罪、群体灭绝罪”。而中共在处理“薄王”事件时，却恰恰回避了这个惊天罪恶。罪犯谷开来虽然被判了死缓，但未提及她贩卖尸体的罪恶。罪犯王立军虽然被判了重刑，但中共没有触及他活摘器官的大恶。现在审判薄熙来，中共更是遮遮掩掩，由薄原来的“六罪一线索”减到“三罪”，即使飞扬跋扈的薄犯突然当庭翻供耍流氓，庭审成闹剧，让当局出尽了大丑后，中共还在死死的掩盖着“活摘”等重大罪行。

大恶盖不住 清算是天理

那为什么中共极力掩盖活摘器官的大恶呢？因为这个超越人类文明底线的大罪是中共统治集团犯罪，一旦公开，中共就会在国内外人民的问罪和谴责下走向垮台，所以中共的目的还是在保权保党。谁在掩盖真相，

保党保权延续中共的罪恶，谁将为中共背负血债而陪葬，成为千古罪人。

再说，法轮功遭迫害的真相能掩盖得住吗？

那受尽摧残的法轮功学员们的声声血泪控诉，海外明慧网等正义媒体的一次次真实报导揭露，受害者家人的亲眼见证，那些正义人士冒险提供的有力证据，悔罪警察的坦白和检举，来自国际社会对中共的声讨与谴责，都斑斑在册，铁证如山！

况且，一个世纪以来，中共恶党欠下中国人民的血债实在太太重了：那先前被中共害死饿死的八千万同胞的冤屈，那被时提起的“六四”屠城血案，那被红魔扼杀的几百万善良的法轮功学员的血债，以及中共强行“活摘器官”的惊天罪恶，中共若不偿还，天理难容！

要知道，真相挡不住，大恶盖不住，万恶中共谁也保不住，人不治天来治。人治乃顺天意而为，天治则是大法威严显现世间，天怒使然。此时人不治，彼时天必治！◎

天目看见未来惨况 波兰老人寻找到答案

2013年9月19日至22日，波兰第三十八届秋季健康博览会在KATOWICE文化中心举行，共有两百多家公司、企业、团体携带各种健康产品参展并围绕健康主题举办了二十多场专题报告会。已连续四年第七次参展（注：每年春秋两季）的波兰法轮大法学会，受到很多波兰人的喜爱和欢迎，大家纷纷购买《转法轮》，波兰语《法轮功健康调查报告北美235例》也被索取一空，更多的人在反对中共残酷迫害法轮功的征签表上签名，呼吁制止中共活摘器官。

展会上有一位名叫Tadeusz Piedo的75岁的老人久久站立在法轮功教功地点观看法轮功法，他引起了法轮功学员的注意。在一轮教功结束后，有法轮功学员问他：“先生是否想学法轮功？”他说：“是的，我想学，但在学前，有个问题要问你，请一定回答我。我的天目是开的，我看见以后要死很多人，很多人，我一直想知道这是怎么回事？可是每当我想与别人谈这个问题时，就感觉到一只大手紧紧捂住我的嘴，不让我说，今天我在这儿已观看半天法轮功了，又想起天目中看到的景象，就很想问问你们，我突然发现那只大手不见了，就是说这个问题是允许问法轮功了，一定是只有法轮功才知道正确答案，所以请告诉我吧”。

法轮功学员说道：“我向您推

荐《转法轮》这部书，您的问题在书中有详尽的回答及解决的办法。

在我们走入法轮大法修炼后，每个人都清晰的明确一个事实，那就是神造了人，并给出了做人的标准，如果当人不能遵守做人的标准时，那就一定会遭到神的淘汰，您看今日法轮功学员只因坚持‘真、善、忍’就要遭受活体摘取器官的残酷迫害，有多少人多少国家多少政府对此善恶不分麻木不仁，为一己私利装聋作哑，您说神能看着不管吗？是不是肯定要出现恶果呢？

我们今天来到这里弘扬法轮大法，就是要避免出现这种恶果，因为法轮大法可以让人修心向善，迅速提升人的道德，当人都能坚守人的道德时，就不会有灾难了，我们师父说过灾难与好人没有关系，详细论述还请阅读《转法轮》。

Piedo先生紧紧握住法轮功学员的手说：“法轮大法能解决这么大大一个问题，太重要了，这是全人类的福音啊，我一定要拜读这本书，人生很多事都是可遇不可求，我今天真是幸运之至。中国共产党迫害这么好的大法，一定没有好下场。”Piedo先生购买了一本《转法轮》后又在反对中共强摘法轮功学员器官的征签表上签名，最后他留下联系电话诚挚邀请法轮功学员到他家做客。

除了这位老人，还有近五百名波兰民众签名，反对中共迫害法轮

功，反对活体摘取法轮功学员器官的滔天罪行。

一位参展商在大厅中拜访同行，当来到法轮大法展位上，看到中共活摘法轮功学员器官的罪行大吃一惊，立即在征签表上签名，走前又向法轮功学员要一张空白征签表，一会儿就送回全部填满的征签表，她说：“这件事破坏了我对中国的一切美好印象，当好人要受到酷刑镇压，岂不是要坏人满国，这世界可就危险了，必须制止，你们做得对，神保佑你们！”

还有一位癌症术后的妇女，在恐惧焦虑的求医过程中，数月前无意中遇到了免费教授的法轮功，试学一下后即感到身心愉快精神放松，身体恢复很快，从此开始天天炼法轮功，这次专程来到健康博览会参加油‘反强摘器官医生协会’（Doctors Against Forced Organ Harvesting, 简称DAFOH）发起的全球征签活动，在签名后，她说：“我得这个病后一直抱怨这不好那不好致使生病，直到看过《转法轮》后才知道这是我的业力所致，我从心中感谢神对我的呵护，庆幸因祸得福，这么好的功法在中国会受到共产党的迫害，中共竟然对法轮功学员活摘器官，我只要一想到这儿心中就悲愤难平。”临走时，她眼含热泪紧紧拥抱法轮功学员，并向教授她炼功的法轮功学员深深鞠躬。◎



写在滨波兰第三十八届秋季健康博览会上，民众在反对中共迫害法轮功的征签表上签名。

九評共產黨 引发三退大潮

到2013年9月30日截止
退出中共党、团、队总人数:

147,229,344